 ODGOVOR RECEZENTIMA

Poštovani! 

Prateći Vaše sugestije, uz saglasnost koautora napravila sam sledeće ispravke. Naslov

rada koji je pre bio „Acoustic analysis of voice before and after vocal rehabilitation 

in patients with cordectomy“ sada je „VOICE ANALYSIS BEFORE AND AFTER VOCAL REHABILITATION WITH PATIENTS AFTER OPEN SURGERY ON VOCAL CORDS “

Ovim naslovom smo se direktno usmerili na jednu od metoda lečenja malignih tumora larinksa.

Uvod/Introduction

U uvodnom delu su napravljene potpune izmene. Nakon navođenja pozitivne strane parcijalne larigektomije u odnosu na totalnu laringektomiju, naveli smo metode lečenja malignih tumora larinksa i uspešnost izlečenja ranog tumora glotisne regije.

Metode/Methods

Umesto Work methodology stavili smo naslov Methods, ali i naveli koja metoda je rađena kod ovih pacijenata, takođe je pojam jačina vokala zamenjen terminom intenzitet, kao i pojam akustička struktura zamenjen pojmom vokalni parametri.

Kada je u pitanju TNM skala, sada iz tehničkih razloga nisam u mogućnosti da dođem do tih podataka, a tokom istraživanja ja to nisam uzimala u obzir jer mi je rečeno da to ne radim. 

Rezultati/Results

U okviru rezultata navedeno je da se radi o karcinomu glotis.

Iznad Tabele 2 navedeno je „Values of vocal parameters of the patients before vocal rehabilitation and the control group examinees,, - ,,Vrednosti vokalnih parametara pacijenata pre vokalne rehabilitacije i ispitanika kontrolne grupe,,.

Iznad Tabele 3 navedeno je ,,Values of vocal parameters before and after vocal rehabilitation,, - Vrednosti vokalnih parametara pre i posle vokalne rehabilitacije,. 

Diskusija/Discussion

Izmenjeni su pogrešni termini.Korišćena je literatura vezana za tematiku rada i ispravljene su greške u referencama/literaturi.

Takođe moram da Vam kažem da je rad na engleski jezik sada prevodila devojka koja se bavi prevođenjem knjiga sa srpskog na engleski i obrnuto. Nadam se da je sada uredu.

Hvala Vam na datim sugestijama! Mnogo će mi značiti u mom daljem istraživačkom radu!

Mila Bunijevac

